

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 66 (17702) •

ВТОРНИК, 18 МАРТА 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

РИТМ, СЛАЖЕННОСТЬ, ДИСЦИПЛИНА!

Экономический обзор работы промышленности края в январе—феврале 1980 года

Коллективы многих промышленных предприятий края с начала завершающего года пятилетки трудятся с высоким подъемом, стремясь к достойным делам ознаменовать 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Передовые бригады и отдельные рабочие добиваются досрочного выполнения пятилетних заданий, высокозаводственного использования машин, оборудования, улучшения качества работы, применяют прогрессивные формы организации труда.

Дальнейшее развитие получили системы работы без отставших и управления качеством продукции. Усилия соревнующихся направлены на успешное претворение в жизнь планов 1980 года и пятилетки в целом.

Успешно справились с плановыми заданиями двух месяцев по реализации продукции коллегиевые предприятия химического и нефтяного машиностроения, прибрюстровия, и средств автоматизации, химической промышленности и управления, подведомственных краинсполкуму. Наибольший сверхплановый объем реализации товарной продукции дали предприятия машиностроения. Устойчиво работают большинство заводов и фабрик, выпускающих товары народного потребления.

Перевыполнили государственные задания по основным показателям трудающиеся городов Алтайска, Бийска, Новогородской, Слагорода и Змеиногорска. А город Алтай и Прибайкальский район Бийска по итогам работы за два месяца не имеют отставших предприятий.

В целом промышленность края за истекшие два месяца по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произведено продукции на 29 миллионов рублей, или на 3,8 процента больше.

Перевыполнены планы производства большинства видов продукции в натуральном выражении. Сверх задания произведено 280 плугов, тракторов, 230 сельскохозяйственных машин, на 58 тысяч рублей запасных частей к сельхозмашинам, 208 тонн химических волокон, 30 тысяч штук бельевого трикотажа, 12 тысяч пар чулочно-носочных изделий.

Предприятия пищевой промышленности за истекший период выработали сверх плана 292 тонны хлеба и хлебобулочных изделий. Управление хлебопродуктов реализовало дополнительно 18,7 тысячи тонн комбинированных кормов для животноводства.

Выполнены планы научно-исследовательских работ и опытно-конструкторских разработок, механизации и автоматизации производства, внедрения достижений науки и техники в производство. На предприятиях ведется работа по улучшению механизмов хозяйствования в соответствии с требованиями постановления ЦК КПСС и Совета Министров

СССР, намечается рубежи развития отраслей промышленности в одиннадцатой пятилетке.

Однако наряду с положительными результатами имеются существенные недостатки в использовании резервов и возможностей выполнения планов и заданий первого квартала завершающего года пятилетки. На отдельных предприятиях допускаются большие потери рабочего времени из-за простое оборудования, про-

гулов, непроизводительно расходуются материальные и трудовые ресурсы, медленно повышается производительность труда. Но случайно за два месяца 59 предприятий края не обеспечили выполнение плана по реализации товарной продукции. Ими недодано промышленных изделий на 14,6 миллиона рублей.

Наибольшее количество в отдельных предприятиях, не выполнивших планов, в управлении лесного хозяйства, производственном объединении молочной промышленности, управлении местной промышленности.

Основными причинами недовольствия работников предприятий, не выполнивших планов, в управлении лесного хозяйства, производственном объединении молочной промышленности, управлении местной промышленности.

Ленинской заботой о повышении организованности и требовательности в работе проинициатор постановление ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных организаций, особенно в 1979 году, производственных мощностей. Особого внимания требуют предприятия мясно-молочной и пищевой промышленности, которые в значительной степени будут определять судьбу плана первого квартала по промышленности.

На 5 тысяч рублей товаров народного потребления в различных ценах решено выпустить в день «красной субботы» коллектива барнаульского завода «Капромит». 350 рублей заработка на каждого человека в эти горячую пору оказывают

ИДУТ ВПЕРЕДИ:

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АЛТАЙСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД ИМ. М. И. КАЛИНИНА

(генеральный директор А. И. Дубовик, секретарь парткома Б. И. Лисенков, председатель завкома профсоюза Н. Ф. Петров);

БАРНАУЛЬСКИЙ АППАРАТУРНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД

(директор И. И. Седов, заместитель секретаря парткома Г. Н. Серебряков, председатель завкома профсоюза П. И. Ткаченко);

БИЙСКИЙ ХИМКОМБИНАТ

(директор А. В. Карпов, секретарь парткома В. И. Савин, председатель завкома профсоюза В. С. Кашников);

БАРНАУЛЬСКИЙ СТАНКОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

(директор П. С. Кулагин, секретарь парткома С. В. Купцов, председатель завкома профсоюза А. И. Кремнев);

БИЙСКАЯ ЧУЛОЧНО-НОСОЧНАЯ ФАБРИКА

(директор В. Ф. Сазонова, секретарь партбюро А. И. Ткачева, председатель завкома профсоюза Р. К. Курьмаев);

ЗАЛЕСОВСКИЙ ЛЬНОЗАВОД

(директор Ф. П. Доровских, секретарь партбюро В. М. Фомина, председатель завкома профсоюза В. И. Беляев);

ОТСТАЮТ:

БИЙСКИЙ ФАНЕРНО-СПЛИЧНЫЙ КОМБИНАТ

(директор М. Ф. Орлов, секретарь партбюро В. Д. Белогорец, председатель завкома профсоюза В. М. Водянов);

БАРНАУЛЬСКИЙ ЗАВОД БЕЗАЛГОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ

(директор В. Т. Малых, секретарь партбюро В. И. Попова, председатель завкома профсоюза Г. А. Ковалев);

Подготовка к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина дает новый толчок развитию актизации всех форм массово-политической и культурно-просветительской работы. Они продолжают обогащаться новым содержанием, новыми впечатляющими средствами эмоционального выражения сущности великих ленинских идей и наглядного показа того, как эти идеи претворяются в жизнь.

Заветы Ленина, его личный пример, говоря словами Л. И. Брежнева, всегда были и будут «королем в жизни, бесценной опорой и помощью в сегодняшних делах». Клубы могут наглядно представить ту высоту, на которую социализм поднял человека труда, воз величить труд как основную жизненную ценность. Встречи с кавалерами ордена Ленина, со знанными рабочими и колхозниками, чествование победителей социалистического соревнования, охватывающее всю страну с днем рождения В. И. Ленина, — все это должно занять достойное место в клубной Ленинiane.

Подготовка к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина дает новый толчок развитию актизации всех форм массово-политической и культурно-просветительской работы. Они продолжают обогащаться новым содержанием, новыми впечатляющими средствами эмоционального выражения сущности великих ленинских идей и наглядного показа того, как эти идеи претворяются в жизнь.

Заветы Ленина, его личный пример, говоря словами Л. И. Брежнева, всегда были и будут «королем в жизни, бесценной опорой и помощью в сегодняшних делах». Клубы мо-

гут наглядно представить ту высоту, на которую социализм поднял человека труда, воз величить труд как основную жизненную ценность. Встречи с кавалерами ордена Ленина, со знанными рабочими и колхозниками, чествование победителей социалистического соревнования, охватывающее всю страну с днем рождения В. И. Ленина, — все это долж-

но занять достойное место в клубной Ленинiane.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦИ КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политической воспитательной работы» требует повышения роли учреждений культуры в пропаганде марксизма-ленинизма.

Ленинские чтения, занятия в народных университетах культуры, соревнований в различных клубах должны сочетать в себе глубокую содержательность с высоким эмоциональным накалом. Ведь, как говорил сам Владимир Ильин, «...без человеческих эмоций никогда не бывало, нет и не может быть человеческого истины».

Это в равной степени относится и к другим направлениям Ленининии — к пропаганде советского образа жизни, к освещению важнейшей темы борьбы ленинской партии за мир, тем более, что нынешний год — год 35-летия Победы.

Ряд интересных мероприя-

тий наметили и культурно-просветительские учреждения Куринского района. Предусмотрены и осуществляются конференции, обзоры литературы, готовятся большой клубный театрализованный вечер, посвященный ленинскому юбилею. А в Табунском районе великое, так близкое ко чувствам и чаяниям советских людей, так тесно связано

с теперешними заботами какого из нас все благородство ленинского наследия.

Во многих районах края клубные работники наметили для себя специальные планы по встрече юбилея. Есть такой план у Поспелихинского филиала Дома культуры в поселке Ленининский. Наши планы и во многих здешних сельских ДК и библиотеках. В соревнованиях в честь Ленина, занятия в школах, концерты, выступления юных артистов, спектакли, концерты, выставки детских рисунков. Такой план у Поспелихинского филиала Дома культуры упомянут.

НО НАРЯДУ С НАХОДКАМИ ЕСТЬ И ПРОСЧЕТЫ.

Откровенно говоря, вызывают недоумение те планы, в которых намечено всего одно-две мероприятия на эту важнейшую тему. Носят они порой случайный, не торжественный характер, и свидетельствуют это о том, что некоторые клубные работники не только не нашли новых средств и форм работы, а даже не используют их, что уже давно накоплены и хороши залоги мероприятий.

В. БОЧКАРЕВ.

Горно-Алтайская а. о.

Почти 640 тысяч овец и

запасных частей к сельхозмашинах в колхозах и совхозах Горного Алтая. Сейчас здесь в разгаре соревнования по выращиванию ягнят из свиноматок.

На тему «ЗАКАЗАМ — «ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ»

«Заказам животноводческих ферм — «зеленую улицу»

— под таким девизом несет ударную ленинскую вахту колхоз Бийского машиностроительного завода Госкомсельхозтехники.

За истекшие два месяца завершающего года пятилетки колхозы и совхозы отправили в аграрную промышленность

144 механизированные мастерские, 87 диагностических

35 пусконаладочных и 38 электронных лабораторий.

С большим энтузиазмом трудаются смены механического

сектора колхоза имени Энгельса Славгородского района

Е. А. Госсе и скотник этого хозяйства Н. А. Рейтей выполн

ли личные пятилетние планы по получению животноводческой продукции. Передовая дюйма надела 4.720 центнеров молока, а скотник получил 2.960 центнеров привеса. Еще три дюймы — А. Г. Северин, А. Б. Фризен и Л. Р. Циммерман дали слово справиться с пятилетними заданиями в ап-

реле.

В. ХОДКОВ.

Славгородский район.

ПОЗЫВНЫЕ ЛЕНИНСКОГО СУББОТНИКА

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

КОЛЛЕКТИВ АВТОРЕМОНТНОГО ЗАВОДА Алтайского транспортного управления в день субботника решил отремонтировать один автомобиль и один автобус, 10 двигателей различных марок, 8 передних и 4 задних моста, восстановить на 700 рублей различные детали. В общей сложности продукции будет выпущено более чем на 8 тысяч рублей. 630 рублей будет перечислено в фонд пятилетки.

Автремонтники наметили также выполнить большой объем работ по благоустройству и уборке территории и прилегающих улиц.

НА 5 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ товаров народного потребления в различничных ценах решил выпустить в день «красной субботы» коллектива барнаульского завода «Капромит». 350 рублей заработка на каждого человека в эти горячую пору оказывают

ЖИВОТНОВОДСТВО-УДАРНЫЙ ФРОНТ! ПРЕСС-ЦЕНТР АП

ИДЕТ ЧАБАНСКАЯ СТРАДА

Массовая окотная кампания проходит на фермах племеносовхоза «Локтевский». Из 9.500 овцеводов, имеющихся в хозяйстве, приплод дал уже 5.000 животных. От каждой сотни получено в среднем по 130 ягнят. Наиболее высокие показатели — 65 ягнят. Ежегодно племеносовхоз «Локтевский» продаёт в различные районы края и за его пределы до 6.000 голов племенного молодняка.

Л. СТРИКИН,
корр. «Алтайской правды».

СВЕРХ
ЗАДАНИЯ

Животноводы совхоза «Линевский», соревнуясь в честь ленинского юбилея, досрочно выполнили квартирный план сдачи мяса. Бригады В. И. Сокорова и А. С. Глазкова перевыполнили двухмесячный план поступления привесов. До конца квартала свиноводы совхоза «Линевский» продадут дополнительно 500 центнеров мяса.

А. ПОПОВ.

Смоленский район.

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ В ДЕФИЦИТЕ

Колхоз имени XXI съезда лучших людьми хозяйства, в том числе коммунистами.

Действительно, по рекомендации партийного комитета на фермах были направлены дополнительные силы, но, судя по всему, над тем, кому доверить ответственное дело, долго голову не помяли. Поручили, к примеру, доставлять корову В. А. Якунину, человеку, который зарекомендовал себя на всех предыдущих работах далеко не с лучшей стороны. Как и следовало ожидать, Якунин «отличился» и тут: стал членом ячейки, поставлен под угрозу благополучие целого дюйма стада. В конце концов Якунин снялся с работы, но таких, как он, здесь, к сожалению, немало. Систематически нарушают трудовую дисцип

